

Выбрали лучшего журналиста Иркутской области-2005

В Иркутской области подвели итоги конкурса журналистского мастерства «Золотое перо». Лучшим журналистом признан Владимир Кинщак, сотрудник газеты «Восточно-Сибирская правда».

Диплом и приз - телевизор - ему вручил губернатор Иркутской области Борис Говорин. Награждение прошло 25 марта в ходе торжественного закрытия пятого фестиваля «Байкальская пресса-2005», организованного администрацией Иркутской области и региональным отделением Союза журналистов России.

- Среди действующих журналистов области много талантливых и глубоко порядочных людей, борющихся за лучшее будущее региона. Цель этого фестиваля – отобрать из них лучших профессионалов. Надеюсь, все выставленные на конкурсе оценки мастерства объективны. Кроме того, «Байкальская пресса» создает атмосферу для установления личных контактов, которые очень важны в журналистской профессии, - сказал Борис Говорин перед началом награждения.

Заместитель председателя Законодательного собрания Иркутской области Людмила Берлина обратилась к собравшимся журналистам как коллегам, заметив, что они представляют «четвертую власть». По ее словам, «пресса сегодня независимая и разная, но единственное, чего ни в коем случае нельзя терять - это ответственность авторов за то, что они создают».

На конкурс «Золотое перо» поступило 170 заявок. География проживания их авторов – от Усть-Илимского и Балаганского районов до областного центра. Творчество журналистов оценивали в 11 основных номинациях и одной дополнительной – лучший главный редактор. Им стала Людмила Галкина из газеты «Чунский вестник».

В других категориях победителями стали: за лучший очерк - Валентина Карнаухова (ИГТРК), репортаж – Владимир Кинщак («Восточно-Сибирская правда»), политический обозреватель – Дмитрий Еловский («Коммерсант. Восточная Сибирь»), оператор – Михаил Байбородин (ТК «АИСТ»), фоторепортер – Сергей Игнатенко (СМ №1), материал о жизни города – Михаил Кулехов («Байкальские Вести»), аналитика на экономическую тему – коллектив программы «Байкальская Нива» (ИГТРК), материал на социальную тему – Ольга Иванова («КП Байкал»), материал сенсационного характера – Леонид Альков (ТК «АС Байкал ТВ»), пресс-служба – дирекция по связям с общественностью ОАО «Иркутскэнерго».

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)